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Överklagande av Umeå tingsrätts dom den 28 april 2021 i mål B 
3261-21 beträffande våldtäkt mot barn m.m. 

 

Klagande 

Kammaråklagare Magnus Öhrn, Åklagarkammaren i Umeå, Team 

Relationsmål (701A-D) 

Motpart 

Sturk, Robin Petter 

19901030-4674 

Matematikgränd 21 B LGH 1003  

907 33 UMEÅ 

Offentlig försvarare 

Nyberg, Per 

Advokatfirman Per Nyberg AB  Nygatan 22 

903 27  UMEÅ 

Saken 

Ansvar och påföljden 

Yrkanden 

Jag begär att hovrätten, med ändring av tingsrättens dom, utöver våldtäkt och 

barnpornografibrott även dömer för grovt brott då det gäller utnyttjande av 

barn för sexuell posering. Vidare yrkas att Robin Sturk döms till 3 års fängelse. 

Grunder 

Utnyttjandet av barn för sexuell posering bör betraktas som grovt och den 

samlade brottsligheten förtjänar ett längre fängelsestraff. 

Bevisning och handläggning 

Se svarsskrivelsen. 

 

Övrigt 
Justering av gärningspåstående enligt följande (tillägget är kursiverat och 

fetat): 

 

 
Postadress 

 
Gatuadress 

 
Telefon 

 
E-post 

Box 3003 
903 02  UMEÅ 
 

Ridvägen 10 
 

010-562 64 80 
 
Telefax 

010-562 64 83 

registrator.ak-umea@aklagare.se 
 
Webbadress 

www.aklagare.se 
 

 

Hovrätten för Övre Norrland 

Box 384 

901 08 UMEÅ 

 

HOVRÄTTEN FÖR 
ÖVRE NORRLAND 
rotel 5 
 
INKOM: 2021-05-24 
MÅLNR: B 493-21 
AKTBIL: 5
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Sturk har den 17 november 2020 i Umeå och Örebro genomfört en sexuell 

handling med Sekretess A som med hänsyn till kränkningens allvar är att jämföra 

med samlag. Detta genom att under en videochat förmått och instruerat Sekretess 

A att lättklädd eller naken posera för honom och föra upp föremål i sin vagina. 

Detta trots att han känt till att Sekretess A var under 15 år gammal. Sturk har i vart 

fall varit oaktsam beträffande omständigheten att Sekretess inte uppnått 15 års 

ålder.  

 

Sturk har vidare, på tid och plats som ovan, genom att spela in handlingarna ovan 

främjat och utnyttjat att Sekretess A, som var under 15 år, utfört/medverkat i 

sexuell posering. Genom dessa inspelningar har Sturk även skildrat barn i 

pornografisk bild (film). 

 
Gärningen utnyttjande av barn för sexuell posering ska bedömas som grov. Detta 

då Sekretess A inte varit medveten om hon spelades in, Sekretess As låga ålder 

och då agerandet inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av Sekretess A. 

 

 

 

Magnus Öhrn 

 

 


